Senden Sie ein Anforderungsschreiben direkt an einen/e Filialleiter/in. 

Absenderinformationen:
Herr/Frau: 
Adresse: 
Mail: 


Hallo,

als Kunde Ihrer Filiale und möchte ich Ihre Aufmerksamkeit auf eine Reihe von Produkten lenken, welche ich gerne in Ihren Regalen sehen würde. Es handelt sich um Produkte von „Andros SO GOOD so Veggie“.

Diese Andros-Produkte sind seit Februar 2020 auf dem Markt und das Sortiment wird kontinuierlich erweitert. Es handelt sich um leckere pflanzliche Joghurtalternativen, welche sich ideal für eine vegane oder laktosefrei Ernährung eignen. Aktuell erhältlich in vier Sorten: Natur, Pfirsich-Maracuja, Vanille, Heidelbeere. Außerdem gibt es mit cremigem Pudding in den Sorten Vanille und Schokolade, vegane Desserts in einer praktischen Portionsgröße. Auf dieser Website können Sie sich über alle Produkte informieren: https://androssogoodsoveggie.de/.

Diese Produkte sind aktuell in einigen Geschäften erhältlich und sehr erfolgreich.

Derzeit verfügbare Sorten (in Fettdruck diejenigen, welche ich mir vorrangig in Ihrem Geschäft wünsche): 
· Joghurtalternativen: 
· Natur
· Pfirsich-Maracuja
· Vanille
· Heidelbeere
· Desserts: 
· Vanille
· Schokolade

Vielen Dank für die Beachtung dieser Anfrage. Ich würde Sie bitten, mich umgehend zu informieren, sobald die gewünschten Produkte in Ihrem Geschäft erhältlich sind. Zudem würde ich anschließend meinen Familien- und Bekanntenkreis informieren, damit Sie neue Kunden mit großer Nachfrage nach Frischeprodukten dieser Art dazugewinnen können.

Mit freundlichen Grüßen.
